
Aprea Mare Maestro 65 "Hanina" 

From the historical, Sorrento-based boat yard founded in 1849, Apreamare
announces a new range of vessels to compliment their prestigious handcrafted
gozzo boats.
This new line of boats derives from the will of creating a product that continues to
reflect the "classicism" of Apreamare brand, strongly linked to the maritime
tradition.
The name “Maestro” sums up the ambitious will to look at the future without
leaving the past; it wants to represent the synthesis between the “carpenter’s”
culture (which forged the history of the boat in the times) and the “teaching
shipwright’s” culture (which is mainly considered as a reference point). The
distinguishing features of the hull and of the superstructure propose, in a modern
version, themes and shapes belonging to the best marine tradition, using
innovative materials, technologies and criteria.

Hanina is now looking for a new owner who will keep her in the same beautiful
condition as she currently is.

Ref Number SI171225

Dimensions in (m): 19,60 x 5,70 x 1,20

Year: 2008

Lying: Piraeus Zea Marina, Greece

Material: GRP (Polyester)

VAT status VAT paid

Asking price: € 895.000 ,-

Please contact us for detail specifications and viewing appointment.
Grote Oost 24 1621 BW Hoorn the Netherlands  t  +31(0)229 279753  f  +31(0)229 278172

 e info@seaindependent.com  w  www.seaindependent.com  s  sea.independent

Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.
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GENERAL

Displacement 40.000Kg

Shipyard Apreamare

Designer nterior design by Zuccon International Project and
the exterior planning by Marine Design of Umberto
Tagliavini.

CE-category A

Other Hull & Deck Equipment:

Steering System Hydraulic

Bow Thruster Vetus 250mm 160kgf

Windlass Lofran's Project X4 2700 Watt 24V with
chain counter

Mooring Capstans Lofran's CS 700Watt 24V X 2

No of Anchors 2

Length of Chain / diameter 130m / 12mm

Weight 45kg

Hull Construction Material GRP

Superstructure Material GRP

Aft Deck Control Yes

Tender Crane Opacmare

Gangway Opacmare

Swimming Ladder Opacmare 3225 16.02.24

Bimini Top Yes

Side doors 2
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Deck Material Teak

Trim Tabs Hydraulic

 

 

ACCOMMODATION

Other Accomodation:

Guests berths 6

VIP double 1

Guest Cabins 3

Crew berths 2

Crew cabins  2

WC 4

Air Condition:

Brand Condaria

Power Output 90,000 BTU water chilled

No of Compressors 2

Auxiliary:

Watermaker Schenker 150lt/hr

Washing Machine Hover

Dish Washing Machine Bosch

Electric Cooker- Oven Bosch

Kitchen Fridge LiebherrKPesf 4220 Comfort 383lt

Fly Bridge Fridge Virtifrigoc39i 39lt
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Fly Bridge BBQ Yes

Aft Peak Deck Fridge Virtifrigoc115i 118lt

Wine Fridge Frigonautica

 

Entertainment:

Sound Systems * Pilot house Bose Acoustimass 3
series IV subwoofer included &Denon PMA 520 AE

Fly Bridge Two Way Marine Speakers &Denon
PMA 520 AE

Aft Deck Two Way Marine Speakers &Denon PMA
520 AE

DVD Sony BDB - S350

TV Samsung UE32J550AW

TV Decoder i-Can 110SV

Sat Antenna HKV

*There are 3 amplifiers that can play separately for
Pilot House, Fly-bridge and Aft Deck speaker
system

ENGINE, ELECTRICS, WATER

Power 809/1100 at 2300rpm

Brand 2x MAN D2840LE423 V10

Number of identical engines 2

Year 2008

Engine hours 950

Fuel diesel

Cruising speed 26 knots
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Max speed 28 knots

Other Range (cruising) 480 Nm, Consumption  300 lt/hr

Design V 90o

Combustion System Direct Injection

Serial Number No1 66018718061860

Serial Number No2 66018718051860

Operation hours  950 hr

Gear box ZF 665

Tanks:

Fuel 5000 lt

Water 1000 lt

Black Water 220 lt

Grey Water  330 lt

Generator:

Brand Kohler

Power Output 17 KVA

Operation hours 1772 hrs

Extra Generator:

Brand Kohler

Power Output 13KVA

Operation hours 1551 hrs

Extra Power bank 24 X Sonnenschein A602/1250
2V 1248Ah (C10) dryfitBlei-Gel

Extra Battery Capacity 2496 Ah at 24V
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Solar panels Gioco Solution 1760Watt installed

Sliding roof Hollandia 300

 

NAVIGATION AND ELECTRONICS

Other Radar GPS Plotter Raymarine E80

Autopilot Raymarine

VHF Raymarine Ray240E

VHF Sailor 6222 VHF DSC

Epirb Simrad EP/70 EG70

Chart Plotter Raymarine C120

Night Vision Thermal Camera Raymarine T303
FLIR

EQUIPMENT

Other Bow sun tent

Aft Deck sun Tent

Aft Deck Enclosure Tent *

Fly bridge Bimini Fully enclosure

 

Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

6 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

7 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

8 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

9 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

10 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

11 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

12 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

13 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

14 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

15 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

16 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

17 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

18 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

19 / 20



Sea Independent BV. offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior
sale, price change, or withdrawal from the market without notice.

20 / 20


